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КОСМЕТИЧНЕ МИЛО

Чому косметичне мило варто виділити в окрему 

рубрику? Для догляду за обличчям завжди потрібна 

особлива косметика, тим більше якщо існують які-

небудь проблеми: висипання, акне, вугри або просто 

жирна шкіра.  

Чому косметичне мило варто виділити в окрему рубрику? Для догляду за обличчям 
завжди потрібна особлива косметика, тим більше якщо існують які-небудь проблеми: 
висипання, акне, вугри або просто жирна шкіра. 

Косметичне мило в домашніх умовах 

Косметичне мило в домашніх умовах зможе зробити навіть новачок. Ми запропонуємо 
вам одні з найпростіших, але досить дієвих рецептів. 

Для початку давайте поговоримо про проблемну шкіру. Безумовно, лікування, якщо 
воно потрібне, краще почати з консультації з фахівцем. А потім можна приступати до 
створення і користування домашньої косметики. 

Якщо ви любите почистити свою шкіру - зробіть своє мило-скраб з основи. 

Ефірні олії можуть викликати алергію, а тому перевірте заздалегідь реакцію на ту чи 
іншу олію, капнув одну краплю на внутрішню частину зап'ястя.

Спробуйте один раз зробити косметичне мило ручної роботи і вам обов'язково 
сподобається результат.
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Що потрібно для приготування:

100г прозорої мильної основи  
1-2 шматочки чорного шоколаду 
1/3 чайної ложки сухої меленої кави (1/ 2 якщо хочете зробити більш грубий скраб) 
5-10 крапель запашки із ароматом кави 
  

Рецепт косметичного мила для сухої шкіри 

Якщо ви володарка сухої шкіри, а мило з нуля варити немає бажання або вправності, 
пропонуємо вам зробити оливкове мило з основи. Оливкова олія - один з кращих 
способів зволожити шкіру, зробити її м'якою і квітучою. А тому в зволожуючий мило ми 
додамо саме його. 

100г білої мильної основи 
2-3 краплі оливкового барвника 
½ чайної ложки оливкової олії 
4 краплі ефірної олії чайного дерева або лемонграсу.

Процес приготування:

1. Розтопіть на водяній бані або в мікрохвильовій печі мильну основу, додайте шоколад 
і ретельно перемішайте до повного розчинення шоколаду в основі. У вас вийде мило 
насиченого коричневого кольору. 

2. Потім додайте каву, знову перемішайте і в кінці введіть запашку.

3. Перемішайте мило, збризніть форму спиртом, залийте в неї основу, знову 
збризніть спиртом щоб прибрати бульбашки. Можете користуватися через 1-2 
години, але краще дати милу постояти 1-2 дня. 

 


